

EDITAL DE CONVOCAÇÂO

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA REALIZADA VIA CONSULTA FORMAL

Aos

Cotistas do – **B3 MARGEM GARANTIA REFERENCIADO DI FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO**

Prezado(a) Cotista,

O BANCO B3 S.A., instituição financeira com sede social na Rua Libero Badaró, 471, 4° andar, na Capital do Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 00.997.185/0001-50 ("Banco B3" ou Administrador"), na qualidade de Administrador do B3 MARGEM GARANTIA REFERENCIADO DI FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO, inscrito no CNPJ/ME sob nº. 08.627.607/0001-08 ("Fundo") vem, pelo presente ("Edital de Convocação") nos termos do Regulamento do Fundo e da regulamentação aplicável, convocar os cotistas do Fundo para a Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária do Fundo, a ser realizada exclusivamente mediante processo de Consulta Formal com prazo para votação até o 29/4/2021, conforme detalhado a seguir ("Consulta Formal"), a qual será tida como realizada, para os fins da regulamentação aplicável, em 29/4/2021 às 18 horas na sede social do Banco B3, para deliberar sobre a seguinte ordem do dia:

Assembleia Geral Ordinária:

(A) Aprovação das demonstrações financeiras do Fundo relativas ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2020

Assembleia Geral Extraordinária:

(B) Aprovação da atualização das referências à antiga nomenclatura da Câmara B3 no Regulamento do Fundo

INFORMAÇÕES GERAIS:

A manifestação do voto de V.Sas. e a eventual solicitação de esclarecimentos sobre as matérias da presente Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária realizada mediante processo de Consulta Formal deverão ser efetuadas eletronicamente, no período de <u>9/4/2021 até às 18 horas do dia 29/4/2021</u>, por meio do seguinte endereço eletrônico: contabilidadebanco@b3.com.br.

Para que as manifestações de V.Sas. sejam consideradas válidas, será exigida a observância de orientações, instruções e procedimentos detalhados no documento de Consulta Formal nº 01/2021



("<u>Anexo I</u>") e no modelo de manifestação de voto ("<u>Anexo II</u>") acostados ao presente Edital disponibilizado aos cotistas nesta data.

O material de suporte necessário à avaliação das matérias constantes da ordem do dia permanece à disposição dos cotistas do Fundo na sede social do Administrador na data do presente Edital, bem como em seu endereço eletrônico: www.bancob3.com.br.

As orientações e procedimentos para a manifestação de voto dos cotistas seguem descritos na Consulta Formal encaminhada nesta data ao cotistas, sendo certo que do resultado dos votos apurados em 29/4/2021 às 18 horas será lavrada a ata da Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária realizada via Consulta Formal, a qual será disponibilizada aos cotistas na forma e prazo estabelecido regulamentação em vigor.

São Paulo, 9 de abril de 2021

Banco B3 S.A.

Administrador do B3 MARGEM GARANTIA REFERENCIADO DI FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO CNPJ/ME sob nº. 08.627.607/0001-08

* * *



Anexo I

CONSULTA FORMAL Nº 01/2021

Aos

Cotistas do – **B3 MARGEM GARANTIA REFERENCIADO DI FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO**

Ref.: <u>Consulta Formal aos Cotistas - aprovação das demonstrações financeiras e atualização do Regulamento do Fundo.</u>

Prezado(a) Cotista,

O BANCO B3 S.A., instituição financeira com sede social na Rua Libero Badaró, 471, 4° andar, na Capital do Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 00.997.185/0001-50 ("<u>Banco B3</u>" ou <u>Administrador</u>"), na qualidade de Administrador do B3 MARGEM GARANTIA REFERENCIADO DI FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO, inscrito no CNPJ/ME sob n°. 08.627.607/0001-08 ("<u>Fundo</u>") vem, por meio da presente consulta formal ("<u>Consulta Formal</u>" ou "<u>Consulta</u>"), nos termos do Regulamento do Fundo e da regulamentação aplicável submeter à deliberação dos cotistas do Fundo as seguintes matérias:

- (A) Aprovação das demonstrações financeiras do Fundo relativas ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2020
- (B) Aprovação da atualização das referências à antiga nomenclatura da Câmara B3 no Regulamento do Fundo

ORIENTAÇÕES E PROCEDIMENTOS PARA VOTAÇÃO VIA CONSULTA FORMAL:

A manifestação do voto de V.Sas. na presente Consulta Formal deverá ser efetuadas eletronicamente, no período de <u>9/4/2021 até às 18 horas do dia 29/4/2021</u> ("<u>Data de Encerramento da Consulta Formal</u>"), por meio do envio do "modelo de votação" anexo à presente ("<u>Anexo II</u>") para o seguinte endereço eletrônico, até a data de encerramento da Consulta Formal: <u>contabilidadebanco@b3.com.br.</u>

Para que as manifestações de V.Sas. sejam consideradas válidas, será exigida a apresentação de via digitalizada – preferencialmente anexada ao próprio e-mail com a manifestação do voto - da seguinte documentação para o endereço eletrônico supramencionado: documento de identidade com foto do representante legal da entidade Cotista, o último estatuto social ou contrato social consolidado da entidade, bem como os documentos societários que comprovem a representação legal do Cotista ou de seu Procurador.



Esclarecemos que a validação das manifestações de V.Sas. pressupõe o recebimento do respectivo email pelo Administrador nos termos acima e que a ausência de manifestação do Cotista será considerada como aprovação da matéria nos termos do Regulamento do Fundo.

Somente poderão votar nesta Consulta os Cotistas do Fundo inscritos no registro de cotistas na data de sua manifestação de voto, seus representantes legais ou procuradores legalmente constituídos há menos de 01 (um) ano.

O resultado da presente Consulta Formal será lavrado em ata de Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária a ser tida como realizada em 29/4/2021 às 18 horas, nos termos do Edital de convocação, e estará disponível na página do Fundo, no endereço eletrônico do Administrador www.bancob3.com.br, e será enviado a cada cotista no prazo regulamentar, podendo ser utilizado para tal finalidade o extrato de conta periodicamente recebido pelos cotistas.

O material de suporte necessário à avaliação das matérias constantes da ordem do dia permanece à disposição dos cotistas do Fundo na sede social do Administrador na data do presente Edital, bem como em seu endereço eletrônico: www.bancob3.com.br.

São Paulo, 9 de abril de 2021

Banco B3 S.A.

Administrador do B3 MARGEM GARANTIA REFERENCIADO DI FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO CNPJ/ME sob nº. 08.627.607/0001-08

* * *